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РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ДОМАШНИХ ХОЗЯЙСТВ ПО ВИДАМ 

УСТРОЙСТВ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ДЛЯ ВЫХОДА В СЕТЬ ИНТЕРНЕТ 
в % от общего числа домашних хозяйств

88,6
Дальневосточный 

федеральный округ
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Дальневосточный федеральный округ Республика Бурятия

использование населением сети Интернет

Доля домохозяйств, имевших 

доступ в интернет, в %

90,4 Республика Бурятия
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ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СЕТИ ИНТЕРНЕТ НАСЕЛЕНИЕМ 
в % от общей численности населения в возрасте 15 лет старше 

Население, использовавшее сеть Интернет, 

в том числе использовали, в процентах

92,0

91,2

Дальневосточный 

федеральному округу

Республика Бурятия

0,3

0,1

0,0

3,8

87,0

1,3

0,8

0,8

6,7

80,9

Более года назад

Более трех месяцев назад

Реже, чем один раз в неделю

Не менее одного раза в неделю (но 
не каждый день)

Каждый день или почти каждый 
день

Население, использовавшее 

сеть Интернет в 2023 году, в %

2023 год 2022 год

Не менее одного раза в неделю 

(но не каждый день)

Каждый день или почти 

каждый день

использование населением сети Интернет
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ДОЛЯ НАСЕЛЕНИЯ, ИСПОЛЬЗОВАВШЕГО ИНТЕРНЕТ В ТЕЧЕНИЕ 

ПОСЛЕДНИХ 3-Х МЕСЯЦЕВ, ПО МЕСТАМ ЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
в % от общей численности населения в возрасте 15 лет и старше

Дальневосточный федеральный округ Республика Бурятия

* Сумма значений превышает 100 %, так как респонденты указывали несколько вариантов ответа
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использование населением сети Интернет
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ДОЛЯ НАСЕЛЕНИЯ, ИСПОЛЬЗОВАВШЕГО ИНТЕРНЕТ, 

ПО ЦЕЛЯМ ЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
в % от общей численности населения в возрасте 15-74 лет, использовавшего Интернет в течение последних 

3-х месяцев

* Сумма значений превышает 100 %, так как респонденты указывали несколько вариантов ответа
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использование населением сети Интернет

81,1 78,2
68,8 68,7

63,5 61,9
57,1

47,0 44,3 41,0 40,4
35,5

28,2 26,2 25,7
20,4 18,9

14,2 14,2 13,4 12,8 11,4 11,2

47,7



2 Использование населением сети 
интернет для заказа товаров (услуг)



9использование населением сети интернет для заказа товаров (услуг)

ДОЛЯ НАСЕЛЕНИЯ, ИСПОЛЬЗОВАВШЕГО ИНТЕРНЕТ 
ДЛЯ ЗАКАЗА ТОВАРОВ (УСЛУГ)
в % от общей численности населения в возрасте 15 лет и старше

Мужчины Женщины

84,0

Дальневосточный 

федеральный округ52,3

84,0

84,2

83,6

83,8

85,2

82,0

84,1

83,5

85,1

Все население

Город

Село

Все население

Республика Бурятия

Население Республики Бурятия по типам 

поселения и полу, в процентах



10

ДОЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО СПОСОБАМ ОПЛАТЫ ТОВАРОВ 
(УСЛУГ), ЗАКАЗАННЫХ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ
ПО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
в % от общей численности населения в возрасте 15-74 лет, использовавшего сеть Интернет 
для заказов товаров (услуг) 

57,5

90,2

25,3

25,6

11,5

5,5

1,9

3,1

27,6

3,9

0,4

С помощью банковской карты 

Через онлайн-сервисы оплаты 

Наличными по факту доставки

Со счета мобильного телефона 

Через платежный терминал 
или банкомат

В банковских отделениях

С помощью электронных денег 

Мобильный перевод через систему 
быстрых платежей (СБП), оплата …

В отделениях  Почты России 

С помощью других средств

Доля населения, 

использовавшего Интернет 

для заказа товаров (услуг)

от общей численности населения в 

возрасте 15 лет и старше

64,1

от общей численности населения в 

возрасте 15 лет и старше, 

использовавшего Интернет в течение 

последних 12 месяцев

* Сумма значений превышает 100 %, так как респонденты указывали 

несколько вариантов ответа

Через платежный терминал или 

банкомат

Мобильный перевод через систему 

быстрых платежей (СПБ), оплата 

по QR-коду

использование населением сети интернет для заказа товаров (услуг)



3
Использование населением сети Интернет 
для получения государственных 
и муниципальных услуг
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ДОЛЯ НАСЕЛЕНИЯ, ИСПОЛЬЗОВАВШЕГО СЕТЬ ИНТЕРНЕТ 
ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ 
И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ ПО ТИПАМ ПОСЕЛЕНИЯ
в % от общей численности населения в возрасте 15-72 лет, получавшего государственные 
и муниципальные услуги

Город Село

77,7
Дальневосточный 

федеральный округ

87,9 Российская Федерация

76,9

76,4

77,8

73,6

74,8

71,9

79,8

77,6

83,3

Все население

Город

Село

Все население

использование населением сети Интернет для получения государственных и муниципальных услуг



4 Информационная безопасность 
телекоммуникационных сетей
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ДОЛЯ НАСЕЛЕНИЯ, СТОЛКНУВШЕГОСЯ С ПРОБЛЕМАМИ 
ИНФОРМАЦИОННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 
в % от общей численности населения в возрасте 15 лет и старше

Дальневосточный федеральный округ Республика Бурятия

5
,5

3
2

,2

8
,7

2
,8

0
,3 2

,0 2
,6

5
,9

3
6

,2

1
3

,5

1
,9

0
,6

6
,2 7
,6

З
а

р
а

ж
е

н
и

е
м

 у
с
тр

о
й

с
тв

а
 

в
и

р
у
с
а

м
и

П
о
л

у
ч
е
н
и

е
м

 с
п
а
м

а

П
о
л

у
ч
е

н
и

е
м

 м
о

ш
е

н
н
и

ч
е

с
ки

х
 

п
и

с
е

м
, 
с
о

о
б

щ
е

н
и

й

П
е

р
е

н
а
п
р

а
в
л

е
н
и

е
м

 н
а
 

п
о
д

д
е
л

ь
н
ы

е
 с

а
й

ты
 с

 
п
р
о

с
ь
б

о
й

 у
ка

за
ть

 л
и

ч
н
у
ю

 
и

н
ф

о
р

м
а

ц
и

ю

К
р

а
ж

е
й

 д
е

н
е
ж

н
ы

х
 с

р
е
д

с
тв

 
с
 б

а
н
ко

в
с
ки

х
 к

а
р
т

В
зл

о
м

о
м

 у
ч
е
тн

ы
х
 з

а
п
и

с
е

й

Д
р
у
ги

м
и

 п
р
о

б
л

е
м

а
м

и

58,8 Республика Бурятия

Не сталкивались с такими 

проблемами (угрозами) 

62,6 Дальневосточный 

федеральный округ

* Сумма значений превышает 100 %, так как 

респонденты указывали несколько вариантов ответа
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ДОЛЯ НАСЕЛЕНИЯ, ИСПОЛЬЗОВАВШЕГО СРЕДСТВА 
ЗАЩИТЫ ИНФОРМАЦИИ
в % от общей численности населения в возрасте 15 лет и старше

64,5 в 2022 году

Всего использовали 

средства защиты 

63,3 в 2023 году

60,7

19,2

1,4

8,2

63,9

12,5

1,8

0,9

Антивирусные средства

Антиспамовые фильтры

Средства родительского контроля 
или фильтрации интернет-ресурсов

Другие средства защиты

2023 год 2022 год

Средства родительского контроля 

или фильтрации интернет-ресурсов

* Сумма значений превышает 100 %, так как респонденты указывали несколько вариантов ответа

информационная безопасность телекоммуникационных сетей 



16информационная безопасность телекоммуникационных сетей 

ДОЛЯ НАСЕЛЕНИЯ, ИСПОЛЬЗОВАВШЕГО ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ 
СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ ИНФОРМАЦИИ
в % от общей численности населения в возрасте 15 лет и старше
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* Сумма значений превышает 100 %, так как респонденты указывали несколько вариантов ответа


